

这出悲剧,让人叹息

今年年初,张家子女把车停在老张家楼下,可在附近做生意的马奶奶觉得这车碍事,就报了警。为此,老张很生气,下楼理论几句后便突然死亡。子女们认为,这场意外死亡,马奶奶有责任,将她告上法院,要求承担赔偿责任。

通讯员 秦研 实习生 孙孟霖 现代快报记者 刘旌

“公共位置停车凭什么报警?” 老人讲了几句一头栽倒在地

经抢救无效去世,家人把报警的老太太告上法庭

老张理论几句便倒下了

老张家住秦淮区,今年年初,子女们来看他,把私家车停在了楼下。马奶奶在附近做点小生意,平时会在楼下公共通道旁摆点货。她见眼前突然多了一辆车,正巧过一会儿有人要送货过来,她怕到时影响卸货。

不过,她不知道车主是谁,在楼下喊了一阵,没人应答。她随后报了警,在电话里,她说这辆车堵了路,希望警察帮忙联系车主。

没过一会儿,老张的家人过来发动准备走,马奶奶以为没事就走了。

然而这时,老张过来询问是谁报的警。老爷子显得有些生气,喊子女把车停回来,但马奶奶的家人还在现场,并不同意。“公共位置,凭什么报警?”老张气愤地说。

随后,马奶奶来解释,自己不

知道这是老张家的车,要是知道就上楼喊了,绝不会报警这样“兴师动众”。

“为什么不能停!”老张显得很激动。然而,让大家没想到的是,老张说着竟突然倒了下来。

子女们赶忙上去扶他,而马奶奶也吓得不敢动,为他掐“人中”。救护车赶来后,老张被送往医院,然而当天就因抢救无效死亡。

老张家人把报警的马奶奶告上法庭

张家人认为,自己的车本来停在靠近居民楼的墙边,但马奶奶报警时却说,车子停在公用通道,这是恶意报警。老张去理论时,马奶奶也有出言不逊,导致老人当场气昏。子女们觉得,由于马奶奶常年在这里堆东西,甚至是加工产品,他们将车在这停了一下,就被认为是侵占地盘,所以才会恶意报警。

他们将马奶奶告上法院,索赔11万余元。

不过,马奶奶一方认为,老张本来就患有高血压、脑梗塞病史,她在和老人交谈过程中,没有任何肢体语言上的侵权行为,自己也无法预料到这一意外结果,所以不应承担责任。

秦淮法院一审认为,马奶奶报警的内容虽有不当,但没有侮辱、诽谤、贬损车主的人格,她和车主、老张之间都没发生冲突和争执,无法预见老张的死亡,她的报警行为与老张的死亡之间没有因果关系。

秦淮法院一审驳回了老张家人的诉请。但他们随后提起了上诉。日前,法院再次开庭审理,马奶奶当庭向老张家人表示歉意。之后,双方达成调解协议,由马奶奶一次性补偿张家人2000元,对此纠纷,双方再无其他纠葛。

(文中人物系化名)

岁末年终 注意防盗

一夜间,一栋楼24户遭窃?

没微博上说的那么夸张,不过还是要多留点神

“年底了小偷又开始猖狂了,昨晚桥北一小区有栋楼84户人家被偷了24户……”昨天上午9点多,新浪微博上出现了这样一则消息。“这也太猖狂了!”这则微博发出之后,不少网友进行了评论和转发。但记者从警方了解到,这位网友的说法严重夸大了事实。不过警方提醒市民,出入时都要记得锁好家门。

一夜24户失窃?居民表示没听说

昨天下午,现代快报记者来到了网友所说的小区。记者询问了近10位居民,大家均表示,并没听说过小区有大规模被盗的情况。随后,小区保安介绍,到年底了,小区最近的偷盗案件确实有,不过并没有发生过一晚上有24户人家被偷的事。

随后,记者又联系上了浦口区公安分局,工作人员称,近一个星期,他们只接到了两户居民失窃的报警,这位网友的说法严重夸大了事实。当记者通过微博想要联系这位网友时,这位网友已经删除了早

上发的这条微博。

年底小偷猖狂,出入要锁好家门

虽然大家都表示没听说过一夜有24户人家被偷的事,不过,居民们共同的感受是:年底,小偷确实比平常多。

记者在这个小区里看到,每栋楼入口的铁门上,都有物业贴的纸条,提醒居民们注意随手锁门,谨防家里被盗。小区保安介绍,“也就11月、12月的时候,有居民跟我们反映家里被偷。而且每年都是这样。”

除了年底小偷出没更加频繁以外,居民们缺少防范意识更是让小偷偷得手的关键。小区居民史阿姨说,她的一个邻居,就是因为忘记反锁房门,前几天家里被小偷“光顾”了,损失了将近4000块钱。而很多人为了图方便,进出大楼时没关好铁门,也给小偷可乘之机。对此,警方提醒市民,出入时都要锁好家门,以免带来不必要的财产损失。

现代快报见习记者 廖健伟

这起事故,让人警醒

路面结冰,渣土车撞翻小货车

没下雨路面怎么会结冰?
原来是附近的工地没关水龙头



小货车翻倒在地
现代快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)昨天凌晨4点多,在老宁杭公路江宁麒麟段,一辆渣土车将一辆小货车撞翻,一家三口被卡在小货车内,其中还有一名3岁小男孩。事故的原因是路面结冰,导致车打滑。目前,3人已经被解救出来,两个大人无大碍,小男孩受轻伤。

事发路段紧邻一处高架桥工

地,由于工地上的水龙头没关,水流到地势较低的公路上。100多米长的马路上积了一层水,凌晨气温降到冰点以下,路面结了一层薄冰。一辆挂宿迁牌照的小货车从汤山往麒麟方向行驶,“我开得较慢,后面一辆渣土车准备超我的车。当时路上结了薄薄的一层冰,渣土车一打滑,就把我的车撞翻了。”开小货车的男子说。当时,小货车侧翻在马路边,前挡风玻璃破碎,驾驶室变形。副驾驶位上还坐着司机的妻子和3岁的儿子,一家三口被困在驾驶室内,动弹不得。交警很快赶来,撬开变形的驾驶室,将一家人解救出来,3岁小男孩受了伤,被送往附近的钟山医院救治。

渣土车司机也证实是路面结冰导致的。“路上结冰了,车打滑,屁股甩到小货车了。”当晚并没有下雨,路面怎么会有水呢?知情者称,水是从路旁的一处工地流出来的,旁边有一处高架桥工地,因为水龙头没关,水流到路面上结成冰。记者从医院了解到,受伤的小男孩是轻伤。

(孙先生线索费50元)

该承担的后果,就不要逃避了

“多大事啊,还追进医院砍人”后续报道

追进医院砍人的那几个 警方喊你们来自首

涉嫌寻衅滋事,部分涉案人员已被刑拘

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)因为几句调侃,两伙人发生打斗。但让人意想不到的,一方竟然追打到医院,还将其中一人带走,扔到了荒郊野外(11月20日现代快报B1版曾报道)。昨天,南京江宁警方表示,追打到医院的这伙人涉嫌寻衅滋事,部分人员已被抓获。仍在逃的涉案人员,警方建议他们尽快投案自首,以减轻罪责。

11月18日晚上,魏林和邓劲、凌天一起去江宁殷巷煲王土菜馆接朋友,因为凌天当时穿着城管协管员制服,在菜馆门口,遭到两名男子周某

和刘某的调侃,喊他“二狗子”。双方打了起来,但周一伙有七八个人。

见打不过,魏林和邓劲撒腿就跑,但还是被追上了。那伙人中一个姓赵的觉得自己吃了亏,用链条锁把邓劲头部打伤。正在巡逻的江宁百家湖派出所民警路过,制止后,把邓劲送到同仁医院救治。

那伙人中的赵某和徐某又纠集了七八人赶到医院,将魏林拖到走廊上殴打。行凶后,他们把魏林弄上车,将他扔到了偏远的金山铁矿附近。

“此前双方的打斗也就是个简

单的纠纷,但赵某和徐某纠集人打到医院,性质就完全变了。”民警介绍,该起纠纷的始作俑者周某和刘某没有参与后面的打斗。魏林获救后,警方就以涉嫌寻衅滋事对此事展开调查,很快查明了将魏林带走的车辆牌号,并最终明确了参与行凶的相关嫌疑人。

11月20日,警方将涉案的顾某、柳某等3人抓获,并已被依法刑事拘留。目前主犯赵某、徐某及其同伙等4人仍在逃。警方呼吁在逃人员,尽快向公安机关投案自首。

(文中人物系化名)

2014年江苏艺术类专业报考咨询会 备战2014 寻找艺术人生

主办单位:现代快报、江苏招生考试网

时间:12月28日(周六)7:30-14:00

地点:凤凰国际广场A座6楼(湖南路1号,近中央路)

交通:地铁1号线玄武门站下,公交车35路、100路、26路等玄武湖站下
会务组电话:025-86982208

优势一:全国近30所知名艺术类专业院校参展

目前已吸引全国近30家知名艺术类专业院校报名参展,如南京航空航天大学、南京农业大学、南京艺术学院等均派出招考专家入场,为考生提供助考指导和咨询服务。

优势二:考生和家长可免费入场咨询

届时考生及家长均可免费入场,围绕招生政策、专业设置、报考程序等疑问与各高校专家面对面,一对一交流。

优势三:《2014年高考艺术类专业报考指南》权威助考

《2014年高考艺术类专业报考指南》是由江苏招生考试网独家编写出版的专刊,该刊内容翔实,资料全面,并整合了艺术类考试相关信息,是考生不可多得的报考参谋。一刊在手,助考不愁。

优势四:2014年艺考编导类、播音类专业模拟面试公益活动

为了让考生熟悉考场规则,客观了解自身情况,更加从容地应对考试,组委会邀请南京高校多年担任编导、播音面试考官的名师,现场一对一给考生模拟面试。
咨询、预约热线:025-83658584